
Série d’exercices n°2( 2sc ) 
 

 

EXERCICE N°1 

 

Dans un repère (o ; ); ji


 ; On donne les points A(-1 ; 1) ; B( )3;
2

5
 ;C(2 ;-1) et D( -

2

3
 ;-3) 

1/ a/ Montrer CDBA


    

   b/Calculer AB et BC puis déduire la nature de ABCD  

2/Soit E( m ; 
3

5
) ;mIR ,déterminer m pour que EA


 et  DC


soient colinéaires  

3/ On donne E( )
3

5
;

6

1
    F( )

3

5
;

6

5
    et  N( )5;

2

3
  

a/ Montrer que E ; F et N sont alignés  

b/ Montrer que DB


   et  ND


 sont orthogonaux  

4/ Soit G le centre de gravité du triangle ABC  

  Déterminer l’ensemble ( ζ ) =  BCCMBMAMPM 


.;   

 

EXERCICE N°2 

 

Le plan est muni d’un repère orthonormée (o ; ); ji


 

Soient  A( 4 ;-2) ; B(-3 ; 2) ; C (3 ;6)  

1) Donner les composantes des vecteurs BA


  et CA


  

2) Montrer que le triangle ABC est isocèle de sommet principal A 

3) Soit E le point du plan vérifiant BAEBCA


 2   

a/ Montrer que ( A ; AB. ;AC ) est une base  et donner les coordonnées de E dans cette base  

 b/ Montrer que E (0 ;4) dans la base ( ); ji


  

 c/ Montrer que BEAE


  

  d/ En déduire que [AE] est la hauteur issue de A dans le triangle ABC  

 

EXERCICEN°3  

 

Soit ( o ; ji


; ) un repère orthonormée du plan . 

 1/ Placer les points A(3;2) ; B(1 ;5) ; C(0 ;2) ; D(1 ; 
2

1
) et G(1 ;2)  

2/ a) Calculer les composantes des vecteurs BDetACCDAB ;;  

    b) Déduire que ABCD est trapèze dont les diagonales [AC] et [BD] sont perpendiculaires  

3/ Soit I = A*B  et J= C*D 

a) Déterminer les coordonnées du I et J 

b) Montrer que I ; J et G sont alignés  

 

  
 


